

Ко Дню Земли

Ежегодно 21 марта отмечается Всемирный день Земли. В нашем учебном заведении в честь этого праздника прошла акция «Живи, цветок». Все команды напечатали листовки, где призвали жителей города беречь и не рвать весенние цветы. Эти листовки были расклеены не только в нашей академии, но и в ближайшем микрорайоне. Так ребята борются за сохранение красоты окружающей природы.



Воспитатель М.Чердничено



Кроме того во всём мире 21 марта – это Всемирный день Цветов. Поэтому интересные легенды о цветах были помещены на школьном стенде.



Ко Дню цветов была устроена выставка необычных букетов «Бал цветов». Каждая команда подготовила букеты из самых необычных материалов: бумаги, бисера, салфеток, ватных дисков.

